
Proyecto NUESTRA FACULTAD SALE A LAS ESCUELAS (Res. DFCNyCS N° 420/22) 

 

A continuación, se presentan los resultados de las encuestas implementadas antes o durante las visitas a 

cada establecimiento educativo. Las encuestas se implementaron de manera on line y en papel. Parte de 

los datos fueron cargados por la Geol. Mercedes Grizinik, la Dra. María Eva Góngora y la alumna Rebeca 

López Muñoz. El análisis de las respuestas fue realizado por la Dra. Góngora y la alumna López Muñoz. 

El año que viene continuaremos con la actividad de extensión y esperamos que se sumen más docentes, 

graduadas/os y estudiantes de todas las carreras.  

Se visitaron 21 escuelas de las ciudades de 28 de Julio (1), Dolavon (1), Gaiman (4), Playa Unión (1), 

Rawson (2) y Trelew (12). Participaron un total de 622 alumnos de 6to y 7mo año.  

Ciudad Escuela Total 
Estudiantes 

28 de Julio N° 773 Tir Halen 9 

Dolavon N° 781 Don Eladio Zamarreño  18 

Trelew N° 792 General San Martín 15 

Gaiman Colegio Aliwen N° 1724 42 

Gaiman Instituto Camwy 38 

Gaiman N° 733 Escuela Agrotécnica Benito Owen 15 

Gaiman N° 794 Horacio Marras 26 

Playa Unión N° 776 Emmanuel Pueblas Pires 47 

Rawson N° 729 Dr Salvador Mazza  32 

Rawson N° 7705 Rawson Comunicación 23 

Trelew ESETP N° 748 (Ex ENET) 12 

Trelew Instituto María Auxiliadora 46 

Trelew N° 714 Julio Cortázar 66 

Trelew N° 720  17 

Trelew N° 730 Península Valdés  58 

Trelew N° 747 Nacional Trelew 26 

Trelew N° 751 Dr. Luis Federico Leloir 35 

Trelew N° 762 Dr. René Favaloro 24 

Trelew N° 7716 EPJA 23 

Trelew N° 787 Padre Lucio Sabatti 19 

Trelew N° 793 Soldado Simón Antieco 31 

 Total general 622 

 



 

Alumnos y alumnas por orientación  

Orientación Total 

Agro y ambiente 28 

Ciencias Naturales 178 

Ciencias Sociales y Humanidades 71 

Comunicación 23 

Economía y Administración de las Organizaciones 68 

Educación física 92 

Ingeniería en sistema 1 

Marketing 1 

Promotor de salud socioambiental 23 

Tecnicatura en Industrias y Procesos 12 

Tecnicatura en manipulación de los alimentos 18 

Técnico Agropecuario 15 

Turismo 83 

No contesta 9 

Total general 622 

 

 

¿Piensan seguir una carrera universitaria? 

 

Solo un 22% (115 de 525) dijeron que estudiarán una carrera relacionada con las Ciencias Naturales, 28% 

no saben aún que van a estudiar ¿los convencimos? y la mayoría contestó que no.  

No: 28

No sé: 93

Sí: 500



 

De los 100 alumnos y alumnas que respondieron que carrera van a seguir y nombraron carreras de Ciencias 

Naturales más de la mitad (58) mencionaron carreras relacionadas con las Ciencias de la Salud, solo 21 

nombran carreras que pueden cursarse en la Sede Trelew.  

Carreras de Ciencias Naturales  

Ciencias de la Salud (Medicina, Fonoaudiología, Enfermería, 
Bioquímica, Ciencias Forense, Psicología, Kinesiología, etc.) 

58 

Biotecnología 5 

Ciencias Químicas, Ingeniería Química 4 

Veterinaria 6 

Geología 2 

Hidrobiología 1 

Ingeniería forestal - Ingeniería ambiental - Ingeniería Química - 
Profesorado en Química 

1 

Ingeniero Agrónomo, Tecnicatura en emprendimiento 
agropecuarios 

2 

LCB, LIPSA, TUPA 6 

LCB, TUPA, Electromecánica 1 

Licenciatura en Ciencias Biológicas 8 

Paleontología 1 

Biología Marina 3 

Profesorado en Ciencias Biológicas 2 

Total respuestas carreras de Ciencias Naturales 100 

Total respuestas de carreras 148 

 

El 87% de los 622 alumnos y alumnas señalaron conocer que la UNPSJB existe en la ciudad de Trelew. 

¿Sabías que existe la UNPSJB en Trelew? 

No 83 13.3 % 

Si 539 86.7 % 

Total 622  

Solo el 35% estuvieron alguna vez en la UNPSJB* 

¿Estuviste alguna vez en la UNPSJB? 

No 402 64.6 % 

Si 220 35.4 % 

Total 622  

 

*Parte de las encuestas fueron realizadas antes del 31/08, fecha donde se realizó la Actividad “La Uni te recibe” 

50,67

27,43

21,90

No No sé Sí



 

Solo el 62% sabían que la UNPSJB es pública y gratuita.  

¿Sabías que la UNPSJB es pública y gratuita? 

No 235 37.8 % 

Si 387 62.2 % 

Total 622  

 

Sólo la mitad de los alumnos y alumnas conocían que dentro de la UNPSJB se encuentra la Facultad de 

Ciencias Naturales y Ciencias de la Salud. 

¿Sabías que dentro de la UNPSJB está la FCNyCS? 

No 307 49.4 % 

Si 315 50.6 % 

Total 
general 

622  

 

Sólo el 22% de los alumnos y alumnas conocían las carreras de la FCNyCS. 

¿Conoces las carreras de la FCNyCS? 

No 481 77.5 % 

Si 140 22.5 % 

Total 621  

 

 

 

 

 

 


